Resolució 277/IV sobre l'Informe de Fiscalització del Fons de Compensació Interterritorial de 1995, aprovada per la Comissió d'Economia, Pressupostos i Hisenda, en la reunió realitzada el dia 4 de febrer de 1998.

PRESIDENCIA DE LES CORTS VALENCIANES

Per a donar compliment a lo dispost en l'articul 91.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Bolletí Oficial de les Corts Valencianes*, la Resolucio 277/IV sobre l'Informe de Fiscalisacio del Fondo de Compensacio Interterritorial de 1995, aprovada per la Comissio d'Economia, Presuposts i Facenda, en la reunio realisada el dia 4 de febrer de 1998.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 4 de febrer de 1998

> El president, Hector Villalba i Chirivella

COMISSIÓ D'ECONOMIA, PRESSUPOSTOS I HISENDA

La Comissió d'Economia, Pressupostos i Hisenda, en la reunió del dia 4 de febrer de 1998, ha debatut les resolucions subsegüents a l'Informe de Fiscalització del Fons de Compensació Interterritorial de 1995, presentada per la Sindicatura de Comptes de la Generalitat Valenciana (BOCV número 140, pagina 18.635).

Finalment, d'acord amb el que estableix l'article 156 del RCV, ha aprovat la següent:

RESOLUCIÓ

Cal aprovar l'Informe de Fiscalització del Fons de Compensació Interterritorial de l'exercici 1995.

Palau de les Corts Valencianes, València, 4 de febrer de 1998

> El president, Ernest Fenollosa i Ten

La secretària, María del Carmen Mas Rubio

Resolució 278/IV sobre disposició dels usuaris de la versió valenciana del programa informàtic per a presentar la declaració de la renda (IRPF), aprovada per la Comissió d'Economia, Pressupostos i Hisenda, en la reunió del dia 4 de febrer de 1998.

PRESIDENCIA DE LES CORTS VALENCIANES

Per a donar compliment a lo dispost en l'articul 91.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Bolletí Oficial de les Corts Valencianes*, la Resolucio 278/IV sobre disposicio dels usuaris de la versio valenciana del programa informatic per a presentar la declaracio de la renda (IRPF), aprovada per la Comissio d'Economia, Presuposts i Facenda, en la reunio del dia 4 de febrer de 1998.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 4 de febrer de 1998

> El president, Hector Villalba i Chirivella

Resolución 277/IV sobre Informe de Fiscalización del Fondo de Compensación Interterritorial de 1995, aprobada por la Comisión de Economía, Presupuestos y Hacienda, en reunión celebrada el día 4 de febrero de 1998.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 91.1 del RCV, se ordena publicar en el *Boletín Oficial de las Cortes Valencianas*, la Resolución 277/IV, sobre Informe de Fiscalización del Fondo de Compensación Interterritorial de 1995, aprobada por la Comisión de Economía, Presupuestos y Hacienda, en reunión celebrada el día 4 de febrero de 1998.

Palau de les Cortes Valencianes, Valencia, 4 de febrero de 1998

> El presidente, Héctor Villalba Chirivella

COMISIÓN DE ECONOMÍA, PRESUPUESTOS Y HACIENDA

La Comisión de Economía, Presupuestos y Hacienda, en reunión celebrada el día 4 de febrero de 1998, ha debatido las Resoluciones subsiguientes al Informe de Fiscalización del Fondo de Compensación Interterritorial de 1995, presentada por la Sindicatura de Cuentas de la Generalitat Valenciana (BOCV núm. 140, pág. 18.635).

Finalmente, de acuerdo con lo establecido en el artículo 156 del RCV, ha aprobado la siguiente:

RESOLUCIÓN

Aprobar el Informe de Fiscalización del Fondo de Compensación Interterritorial del ejercicio 1995.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 4 de febrero de 1998

> El presidente, Ernest Fenollosa Ten

La secretaria, María del Carmen Mas Rubio

Resolución 278/IV sobre disposición a los usuarios de la versión valenciana del programa informático para presentar la declaración de la renta (IRPF), aprobada por la comisión de Economía, Presupuestos y Hacienda, en la reunión del día 4 de febrero de 1998.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

De conformidad con lo establecido en el artículo 91.1 del RCV, se ordena la publicación en el *Boletín Oficial de las Cortes Valencianas*, de la Resolución 278/IV sobre disposición a los usuarios de la versión valenciana del programa informático para presentar la declaración de la renta (IRPF), aprobada por la comisión de Economía, Presupuestos y Hacienda, en la reunión del día 4 de febrero de 1998.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 4 de febrero de 1998

> El presidente, Héctor Villalba Chirivella